WAS IST ENTWICKLUNG?
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Waagrecht

7.
Erfassen der menschl. Entwicklung:  (1) Wodurch wird das Wissen gemessen?

10.
Was bedeutet LCD? (3 Wörter)

11.
Problem des HDI: er verdeckt die ________ innerhalb eines Staates, wenn er für ein ganzes Land erstellt wird

13.
Erfassen der menschl. Entwicklung:  (2) Wodurch wird der Lebensstandard gemessen?

20.
Durch welche Kriterien werden die LLCD bestimmt? (1) __________ am BIP

22.
Uneinheitliche, veraltete, für lange Zeit neutralste Bezeichnung für unterentwickelte Länder

23.
In vielen unterentwickelten Staaten gibt es große ________-unterschiede

24.
HDI-Maßzahl für Kaufkraft

25.
Mithilfe welcher Faktoren versuchte die Weltbank jeweilige Volksvermögen zu erfassen? 



(1) _________

28.
Mithilfe welcher Faktoren versuchte die Weltbank jeweilige Volksvermögen zu erfassen? 


(2) _________

29.
Größte Quelle für Entwicklungskredite

30.
Arbeit führt zu politischer und sozialer ________

34.
Vorraussetzung für Entwicklung (Nohlen, Nuscheler):  (1) ________

37.
Länder, die von wirtschaftlich starken Staaten abhängig sind: Länder der ________

38.
Die UNO untergliedert die LCD-Länder in (1) _____länder

Senkrecht

1.
Voraussetzung für Entwicklung (Nohlen, Nuscheler):  


(2) ________

2.
Geläufiger, aber missverständlicher Begriff für strukturschwache Länder

3.
Worauf besteht verdacht, wenn der HDI langfristig gegenüber dem Einkommen zurückbleibt?

4.
Erfassen der menschl. Entwicklung:  (1) wonach wird die Lebensdauer gemessen?

5.
Wenig abgrenzender, aber "ehrlichster" Begriff für unterentwickelte Regionen

6.
Vorraussetzung für Entwicklung (Nohlen, Nuscheler):  


(3) ________

8.
Durch welche Kriterien werden die LLCD bestimmt? (2) __________ einer bestimmten Altersgruppe

9.
Mithilfe welcher Faktoren versuchte die Weltbank jeweilige Volksvermögen zu erfassen? 


(3) _________

12.
Größte Quelle für Entwicklungskredite (Abkürzung)

14.
Vorraussetzung für Entwicklung (Nohlen, Nuscheler):  


(4) ________

15.
Mithilfe welcher Faktoren versuchte die Weltbank jeweilige Volksvermögen zu erfassen? 


(4) _________

16.
Index, der die verschiedenen Indikatoren der Entwicklung eines Landes kombiniert:______  _____ Index

17.
Magisches Fünfeck: Problem des Wachstums: _________ Begriff

18.
Nach welchem Wert werden die Staaten der erde im Entwicklungsbericht der IBRD geordnet? 


_____  _____  _____

19.
was bedeutet LLCD? (3 Wörter)

21.
Zu den "take off countries" werden alle _____ - Staaten gezählt

26.
Vorraussetzung für Entwicklung (Nohlen, Nuscheler):  


(3) ________

27.
"Most seriously affected countries" sind Entwicklungsländer, bei denen ________ geleistet werden muss

31.
Die UNO untergliedert die LCD-Länder in (2) _____ Länder

32.
Für jeden HDI - Indikator (ausgen. Kaufkraft) gelten _____werte

33.
Durch welche Kriterien werden die LLCD bestimmt? (3) ____ pro Kopf

35.
Das ______ aller Indikatorwerte ergibt den HDI - Wert

36.
Welche Staaten müssen ihr Einverständnis zu den Krediten der IBRD geben? ______ - Staaten

